

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Dorogi Luca
Neptun kódja: SXO1SZ
Munkarend: Nappali
Szak/specializáció: pénzügy és számvitel, vállalkozási szakirány

Értesítési címe: 2119, Pécel Széchenyi utca 108.
Telefon (mobil): 70/ 6545972
e-mail címe: luca.dorogi23@gmail.com

A záró dolgozat címe: Az egyéni vállalkozók adózási alternatívái, különös tekintettel a 2022. szeptemberében életbelépett változásokra

A záró dolgozat készítésének helye:
Vállalat neve:
Vállalat címe:
Külső konzulens
Neve, beosztása: Hornyák Orsolya, könyvelő
E-mail cím, telefonszám: hornyak.orsolya16@gmail.com, 30/4912894

ÖSSZEFOGLALÁS

(Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban. Szövegszerkesztővel töltendő ki!)

Rengeteg vállalkozó élete megváltozott 2022. szeptember 1-jétől. A kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló törvény megszűnésével sokan kényszerültek új adó választására. Záródolgozatom fő témája az egyéni vállalkozók adózási formáinak bemutatása és összehasonlítása, különösen az új kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló törvény érvénybe lépését követően

A dolgozat első részében, a szakirodalmi áttekintés fejezetben, a lehetséges adózási formákról, és annak szabályairól olvashatunk. A hatályos jogszabályok ismerete elengedhetetlen a megfelelő adózási forma kiválasztásához. Dolgozatomban bemutattam, hogy milyen adózási lehetőségei vannak az egyéni vállalkozóknak, illetve bemutatásra került az új Kata adó is.

A dolgozat második része a szakirodalomban olvasható információk a gyakorlatban bemutatva.

A második részben egy fiktív, még a régi Kata hatálya alá tartozó vállalkozó 2021-es adózási adatainak segítségével összehasonlítom, miként alakult volna a fizetési kötelezettségei abban az esetben, ha más adózási formát választott volna. Az adatok számszerűsítésével jól látható lesz a három különböző adózási forma közötti különbség. A bemutatott vállalkozó 2022. szeptember elsejétől kénytelen volt új adózási formát választani, hiszen az új Kata törvény nem tette lehetővé számára, hogy a továbbiakban a kisadózók tételes adózását alkalmazza.

A helyzet aktualitása miatt ugyanezen vállalkozó 2022. adóév ismertetésére, annak szemléltetésére is kitértem, hogy az új adózási forma alkalmazásával hogyan alakult az év utolsó hónapjaiban az adófizetési kötelezettség, és mi történik akkor, ha nem keletkezett bevétel egy adott hónapban, hiszen szeptember óta már nem Kata adózó, a törvénymódosítás miatt átalányadózóvá vált.

Fontosnak tartom, hogy az olvasó a dolgozat befejezésével egy tisztább képet kapjon az egyéni vállalkozók lehetőségeiről egy fiktív vállalkozó adófizetési és adminisztrációs kötelezettségeinek bemutatásán keresztül.



BGE

BUDAPESTI GAZDASÁGI EGYETEM
ALKALMAZOTT TUDOMÁNYOK EGYETEME

PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI KAR

1149 Budapest, Buzogány utca 10-12.

Telefon: (+36-1) 469-6600

Fax: (+36-1) 469-6610

www.uni-bge.hu